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Эта методичка – незаменимый помощник тем, кто 

любит шить, а также тем, кто зарабатывает на этом. Хороший, 

точный крой – сокращение времени на пошив, а чтобы его 

получить, нужно грамотно снять мерки. Как нельзя дважды 

войти в одну и ту же реку, так невозможно сшить два абсолютно 

одинаковых платья. Исключение – массовый пошив одежды 

на фабриках. Почему? Потому что новый человек — новые 

мерки. Наша методичка поможет избежать ошибок при их 

снятии и снизить до минимума количество примерок. 
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Снятие мерок

Сг — Ст — Сб
Шг1 — Шг2 — Цг

Шс — Диз

Шп — Др — Оп — Шрн

Дтс/Впк — Вг/Дтп — Впкп
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Построение базовой конструкции
Технический эскиз

Мерки

48–38–52
17,5–22,5–10

18,5–60
13–55–30–22

43/42–27/44–25

Прибавки

ПГ = 5–6
Пб = 2–3
Поп = 6

В левом нижнем углу строим прямой угол с вершиной в 

точке Н.

От т. Н вправо откладываем ширину сетки т. Н
2
.

Ширина сетки равна Cб + Пб. Для контроля необходимо 
проверить Пг. Пг = ширина сетки минус Сг. Если Пг получилась 
меньше 3 см, то ширина сетки равна Сг + 3 для малых и средних 
размеров. Для больших размеров (начиная с 58) ширина сетки 
= Сг + 5.

Под размером будем понимать мерку Сг.

Из т. Н
2
 вверх проводим вертикаль — середина 

спинки.

От т. Н вверх до т. Т — Диз.

От т. Т вправо ведем горизонталь до т. Т
2
 — линия талии.

От т. Т вниз отступаем 17–18 см — т. Б. Если бедра низкие 

и широкие, откладываем измеренный уровень.

Рис. 1




